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Opilý vyhrožoval s nožem v ruce 

  

V pondělí 6. dubna přijali  policisté v Jemnici po šesté hodině večer oznámení o opilém
agresivním  muži, který opakovaně vnikl na oplocený pozemek a choval se agresivně.  Nejdříve
vstoupil do vnitřních prostor domu, kde se dostal do konfliktu s  jeho obyvatelem a odešel, když
slyšel štěkajícího psa. Během krátké  doby se ale k domu vrátil, přinesl si s sebou nůž a
vyhrožoval, že jím  ublíží psovi. Obyvatel domu měl obavu o svého psa i o sebe, podařilo se 
mu se v domě zavřít a přivolat pomoc. Po přijetí oznámení ihned na místo  vyjeli policisté.
Podezřelého muže vypátrali a zajistili. Při dechové  zkoušce mu naměřili hodnotu 2,32 promile
alkoholu. Zajistili také nůž,  který měl muž u sebe. Devětatřicetiletého muže policisté odvezli na 
protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění. Provedli šetření,  shromáždili důkazy a na jejich
základě poté zahájili trestní stíhání  muže. Obviněn byl ze spáchání trestných činů porušování
domovní svobody a  nebezpečného vyhrožování spáchaného se zbraní. Případ policisté dále 
vyšetřují.

  

Havárie motocyklisty 

  

V úterý 7. dubna  došlo před čtvrtou hodinou odpoledne na silnici v katastru obce Lukov u 
Moravských Budějovic k dopravní nehodě. Šestnáctiletý řidič motocyklu  Yamaha jel ve směru
na Lažany, při průjezdu zatáčkou vyjel vlivem  nepřiměřené rychlosti jízdy mimo komunikaci,
kde havaroval v silničním  příkopu.

      

Při dopravní nehodě se motocyklista zranil. Policisté místo  havárie ohledali a zadokumentovali.
Dechová zkouška byla u řidiče  motocyklu negativní. Při nehodě vznikla škoda přibližně za
čtyřicet  tisíc korun. Řidič motocyklu se dopustil přestupkového jednání na úseku  dopravy,
které policisté vyřešili v příkazním řízení.

  

  

Poškodil dveře 
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Ze  spáchání přestupku proti majetku je podezřelý osmadvacetiletý muž,  který v Okříškách
poškodil dveře restaurace. Ke spáchání činu došlo v  sobotu 4. dubna po deváté hodině večer.
Opilý muž se zřejmě nepohodl s  lidmi v restauraci a při odchodu rozbil rukou skleněnou výplň
dveří.  Přivolaní policisté provedli šetření a podezřelého muže vypátrali. Při  dechové zkoušce
mu naměřili hodnotu 2,66 promile alkoholu. Poškozením  dveří vznikla škoda přibližně za jeden
tisíc korun. Opilého muže  policisté zajistili, neboť vzniklo podezření, že by mohl v protiprávním 
jednání pokračovat, a odvezli ho na protialkoholní záchytnou stanici k  vystřízlivění. Případ
policisté šetří.

  

Řidiči pod vlivem alkoholu 

  

V  úterý 7. dubna zastavili policisté v Třebíči kolem půl osmé večer  vozidlo Škoda Octavia,
jehož řidič jel po ulici Spojenců. Provedli  kontrolu a při dechové zkoušce muži naměřili hodnotu
1,43 promile  alkoholu. Opakovaná zkouška u něho ukázala hodnotu 1,35 promile alkoholu  a
požití alkoholu před jízdou řidič i doznal. Policisté mu zadrželi  řidičský průkaz a zakázali mu
další jízdu.  Čtyřiačtyřicetiletý muž je  podezřelý ze spáchání přečinu ohrožení pod vlivem
návykové látky. Případ  policisté řeší ve zkráceném přípravném řízení.

  

Ze spáchání  trestného činu je podezřelý také pětašedesátiletý muž, kterého policisté 
kontrolovali v pondělí 6. dubna před třetí hodinou odpoledne v Třebíči  na ulici Bedřicha
Václavka. U řidiče osobního vozidla Honda při dechové  zkoušce naměřili hodnotu 1,12 promile
alkoholu a opakovaná zkouška u  něho byla ještě vyšší. Muž přišel o řidičský průkaz a v další
jízdě již  nesměl pokračovat. Případ policisté prověřují.

  

Jana Kroutilová 
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